



近日，海口多个街头惊现快闪魔术表演，魔术师突然出现于人潮之中，表演近景互动魔术，引来大量民众围观，几个魔术之后，魔术师亮出一个手幅，而后迅速地消失于人群之中。经笔者多方了解，原来这一切都是即将于6月9日启幕的天鹅湾奇幻魔术季提前放出的福利！



由天鹅湾与海南广播电视台综合频道联手打造的奇幻魔术季即将于6月隆重启幕，为椰城人民带来奇幻惊喜！魔术季重磅节目“南渡江水上行走”，国内知名魔术师组成的“惊天魔盗团”空降海口，联手献上亦真亦幻的大型魔幻专场！街头近景互动魔术秀出其不意为市民带来意外惊喜，魔术嘉年华更是全天候上演奇幻，魔法课堂为央视《智慧树》选拔小小魔术师，魔术道具展示馆让你尽览知名魔术师使用过的道具，台湾气球达人李圣堂将气球玩出上千种花样……内容精彩，老少皆宜。天鹅湾奇幻魔术季的活动时间为6月9日至11日，今年的端午节三天假，海口市民多了一个全家同乐的好去处！

## 南渡江水上行走 ——成魔术季最大看点——

国内知名魔术师刘世杰此次将带来“南渡江水上行走”，而这个充满悬念的挑战能否成功也成为魔术季最大看点之一。

### 魔界男神：刘世杰

刘世杰擅长大型幻术表演，以闪电般的速度和极具张力的劲爆表演征服万千观众，被誉为“幻术师”。他曾在3分钟之内，以不可思议的速度，一气呵成地完成了十余台大型魔术道具串烧表演，令观众目不暇接；瞬间变出重达几吨的汽车；在舞台上消失几十位现场观众……这些看似不可能发生的事，他都曾挑战成功。早在2008年台湾中视大魔竞魔术比赛，刘世杰一路过关斩将，最终夺得冠军，成为他首次以职业魔术师的身份获得的奖项。接下来的几年内，势头迅猛的刘世杰陆续斩获国内职业魔术比赛的奖项，其中，参加2009年湖南卫视金牌魔术团是让他为全国观众熟知并喜爱的一个重要契机。刘世杰在该比赛的12强职业指定主题赛《百变摄影师》中获得评委分90分，12强浪漫指定主题赛《玫瑰人生》获全场最高分95分，并在这两个单项比赛中以全场最高分获得金牌。



挑战南渡江水上行走，听起来不是太容易的事儿。南渡江历史悠久，流域极广，平静的表面下暗流翻涌，此次挑战相比以往的水上行走魔术难度更高，观众期待值自然也更高。“水上行走”魔术不是世界首例，但是对南渡江来说却是史上头一回，对刘世杰也是全新的挑战。无法亲临现场的朋友也不要遗憾，6月9日，海南广播电视台综合频道将全程直播报道，届时万人共同见证这一历史时刻。

### “惊天魔盗团”：真实剧情，魔幻上演！

“惊天魔盗团”是获得电影方授权的魔术团体。他们将电影版的剧情搬上真实的舞台，金钱诱惑、高空逃脱、读心术……这些现实中不可能发生的故事都变成一场场精彩绝伦的魔幻秀！

他们真的如此神乎其技？除了前面介绍过的“魔界男神”刘世杰，“惊天魔盗团”的其他三位更是不容小觑的魔术“怪才”！



# 魔幻盛宴 闪耀椰城

天鹅湾奇幻魔术季即将隆重启幕

### 气球达人李圣堂，演绎上千种气球的“可能性”

台湾气球达人李圣堂，也是全国广受欢迎的专业气球表演家。他用气球营造一个千奇百变的世界，他的气球艺术走遍美洲、亚洲、欧洲。关于气球的一切，只有你想不到，没有他“变”不到。

### 深藏“魔法宝藏”的魔术道具展览馆

大卫·科波菲尔、刘谦、YIFF……每位魔术大师的成功都离不开他们手里精巧绝妙的魔术道具。走进魔术道具展览馆，走进神秘莫测的世界魔术发展史，近距离地探索魔术背后的秘密吧。

### 体感游戏，逼真到令人尖叫

体感游戏体验专区，“激烈枪战”、“荒野逃生”……这些你从未想象过可以置身其中的场景，体感游戏都能让你真正地“身临其境”！当然，参与游戏的玩家全程都会是十分安全的，只是他们的感官“骗”了他们自己。

### 近景魔术，视力与智力的双重考验

刘谦是近景魔术的个中高手，每一次表演都能惊呆众人，让人不敢相信自己的眼睛！对自己的视力与智力有足够信心的朋友，一定要来亲自挑战一下，或许到时候你就会知道，这些厉害的近景魔术师们，究竟是不是找了“托儿”。

### 魔法集市，神秘小屋

这里有简单易学的魔术玩具，还有全球流行的创意专业魔术道具，现场还有专业的魔术师亲身教授技巧。来这里学两手，人人都能成为聚会中的气氛高手！

魔术嘉年华将在6月9日至6月11日举行，端午节三天假，海口的朋友们无需远行，就能度过精彩的端午节假期。魔法课堂、魔幻泡泡秀、气球达人、3D画展、魔法集市、VR体感游戏、近景魔术……内容足够丰富，精彩全天候上演，不管是“大朋友”还是小朋友，都能在魔术季找到属于自己的欢乐主场。更多精彩环节，天鹅湾邀您端午节亲自揭晓。

### 四期全江景大平层，震撼亮相！

与海南广播电视台综合频道联手打造奇幻魔术季的天鹅湾，位于海口南渡江东畔的琼州大桥南侧，区域价值日益显现。天鹅湾恪守Art-Deco豪宅建筑美学，由贝尔高林公司首席设计师倾力操刀，在1.2超低容积率和53%超高绿化率的标准之上，打造90-280m<sup>2</sup>IMAX全江景大平层，纯大户型大尺度空间，超大观景阳台，名流圈层聚集，感悟人生真谛。



### 温馨提示：

海口天鹅湾奇幻魔术季为大型魔术活动专场，活动凭票入场、一票一座，票数有限，先到先得。活动当天，海口天鹅湾将实时监控到场人流量，并通过微信公众平台提供交通动线提醒，保障活动安全有序进行。

### 活动热线：0898-66558888

扫描下方二维码，关注公众号，获取更多抢票方式，参与微信抢红包！

#### 抢票方式：

1.现场抢票：现在前往天鹅湾营销中心，可直接领取门票！门票有限，手快有手慢无！

2.微信抢票1：关注天鹅湾微信公众号并转发活动相关微信至朋友圈，即日起至6月7日，门票、红包发不停！

3.微信抢票2：海南综合频道微信平台同步开放抢票中！关注公众号并回复“魔幻”，即时获得更多抢票信息。

4.电台互动：收听FM94.5、FM100与电台主持人互动，即有机会获取门票。

5.网站抢票：新浪网、搜狐网同步开放抢票渠道，详情可登陆网站查询。



### 魔术嘉年华：端午三天假，邀您“乐”不停！

央视《智慧树》选拔小小魔术师，谁会是下一个“小刘谦”？

小朋友们是否喜欢变魔术，想成为小小魔术师？天鹅湾奇幻魔术季魔术嘉年华，魔法老师将现场用神秘梦幻的魔术表演，给孩子们上一堂不一样的魔法课，寓教于乐的教学操作，让孩子轻松学会魔术表演并一展身手。优秀魔术小学员，将得到魔法导师的亲自指点设计表演，还将有机会直通央视《智慧树》！谁会是下一个“小刘谦”？海口天鹅湾欢迎各位小小魔术师的到来。